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Анотація 

У сучасному періоді глобальної економіки готельна індустрія є однією з найбільш 

швидко розвиваючих галузей. Це пов'язано зі зростанням туристичного руху та 

збільшенням попиту на різноманітні послуги, пов'язані з готельним бізнесом. 

Нові технології, такі як онлайн-бронювання та електронні платіжні системи, значно 

полегшують процес бронювання номерів та роблять його більш доступним. Багато 

готелів використовують інтернет-маркетинг для залучення клієнтів, що дозволяє їм 

ефективно конкурувати на ринку.  

Навчальна дисципліна «Міжнародна готельна діяльність» є важливою складовою для 

здобувачів освіти, які планують працювати в готельній індустрії або займатися 

туристичним бізнесом. Ця дисципліна вивчає різноманітні аспекти готельної 

діяльності, які пов'язані зі здійсненням бізнесу у готельному секторі на міжнародному 

рівні. 

 

Мета дисципліни 

Метою дисципліни є формування знань і навичок стосовно організації 

функціонування підприємств готельного бізнесу на ринку готельних послуг, 

сприйнятті ними сфери гостинності як невід’ємної частини ринку туристичних послуг; 

яка набуває все більшого значення в економічному житті країни. 
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У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- основні поняття та технології, що використовуються в готельній індустрії; 

- міжнародні стандарти та принципи управління готельним бізнесом; 

- основні види туристичної продукції, що пропонують готелі, та їх взаємозв'язки; 

- роль та функції різних департаментів готелю, таких як ресепшн, продажі, харчування, 

обслуговування номерів тощо; 

- етапи розробки та реалізації проектів в готельній індустрії. 

вміти: 

- розробляти стратегії розвитку готельного бізнесу та визначати основні цілі та 

завдання готелю; 

- аналізувати та оцінювати конкурентні переваги та недоліки готельного бізнесу; 

- планувати та реалізовувати маркетингові стратегії для збільшення обсягів продажів 

та залучення нових клієнтів; 

- планувати та розробляти програми обслуговування клієнтів та забезпечення високої 

якості послуг; 

- організовувати та управляти департаментами готелю, зокрема ресепшн, продажі, 

харчування, обслуговування номерів тощо. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання основ готельної справи, обслуговування в готельному господарстві. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Світовий ринок готельних послуг: концептуальні засади, особливості 

еволюції та функціонування 

Основні поняття дисципліни: світовий ринок, послуга, ринок послуг. Особливості 

функціонування та структури світового ринку послуг. Роль та місце готельних і 

ресторанних послуг на світовому ринку. Основні етапи еволюції світового ринку 

готельних і ресторанних послуг та сучасні тенденції розвитку. Стан та перспективи 

України та світовому ринку готельних і ресторанних послуг. 
 

Тема 2. Історія розвитку готельних мереж у світі 

Етапи розвитку готельних мереж. Формування перших національних готельних мереж 

(кінець ХІХ – до початку Другої світової війни). Створення готельних мереж у США та 

Європі у другій половині XX століття. Експансія американських компаній на 

міжнародний ринок готельних послуг (1950–1970 рр.). Вихід європейських готельних 

компаній на міжнародний рівень (1970–1980 рр.). Вихід на міжнародний ринок 

азіатських, австралійських та латиноамериканських компаній (1990–2000 роки). 

Моделі організації готельних мереж. Особливості корпоративної культури 

американських, європейських, азіатських готельних мереж. 

 



Тема 3. Сучасні тенденції розвитку готельних мереж в Європі 

Характеристика найбільших готельних мереж Європи. Методи і принципи 

функціонування готельних мереж в Європі в сучасних умовах. Застосування 

інноваційних підходів в роботі європейських готельних мереж 
 

Тема 4. Сучасні тенденції розвитку готельних мереж в Америці 

Характеристика найбільших готельних мереж Америки. Методи і принципи 

функціонування готельних мереж в Америці в сучасних умовах. Застосування 

інноваційних підходів в роботі американських готельних мереж.  
 

Тема 5. Сучасні тенденції розвитку готельних мереж в Азії 

Характеристика найбільших готельних мереж Азії. Методи і принципи функціонування 

азіатських готельних мереж в сучасних умовах. Застосування інноваційних підходів в 

роботі азіатських готельних мереж. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної 

дисципліни та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та 

викладачем відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є 

отримання індивідуальних консультацій викладача та запрошення практика для 

занять.  

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної 

доброчесності, а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм 

контролю, передбачених програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації 

у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права; 4) надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти 

результатів навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної 

успішності протягом семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, 

так і під час самостійної роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) Опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних робіт; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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